
RESULTADOS DE ENCUESTA MISIÓN Y VISION 2024

SECRETARÍA DE DESARROLLO RURAL

Total de personas que contestaron la encuesta: 206
Periodo de la encuesta: 25 y 26 de junio de 2024.



SECRETARÍA DE DESARROLLO RURAL

MISIÓN Y VISIÓN

Misión
Somos la Dependencia del Poder Ejecutivo Estatal, que tiene como objetivo propiciar políticas para
detonar el desarrollo rural integral sustentable que permita el aprovechamiento sustentable de los
recursos, el crecimiento sostenido y equilibrado de las regiones, e integrar las actividades del medio
rural a las cadenas productivas del resto de la economía, y coadyuvar con las metas y objetivos
propuestos en el Plan Estatal y Plan Nacional de Desarrollo.

Visión
Ser una institución reconocida por su liderazgo en el fomento de las actividades agrícolas, pecuarias,
forestales, acuícolas y pesqueras, a través de un enfoque inclusivo que favorece a la sociedad del
medio rural, que protege los recursos naturales utilizados en la producción primaria, fomenta el
desarrollo económico y el sector agroalimentario.
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Número de encuestados

UNIDAD ADMINISTRATIVA A LA QUE PERTENECE
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¿Sabes cuál es la misión de la Secretaría de Desarrollo Rural?
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¿Sabes cuál es la visión de la Secretaría de Desarrollo Rural?
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¿Selecciona 3 características que incluye la misión de la Secretaría?

RESULTADOS DE ENCUESTA MISIÓN Y VISION

1. Propiciar políticas para detonar el desarrollo rural integral sustentable.
2. Fomentar la investigación científica y la difusión de conocimientos académicos.
3. Integrar las actividades del medio rural a las cadenas productivas.
4. Coadyuvar con las metas y objetivos propuestos en el Plan Estatal y Plan Nacional de Desarrollo.
5. A través de programas académicos que promuevan la educación.
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El 90.73% de las personas 

encuestadas contestaron 
correctamente
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¿Selecciona 3 características que incluye la misión de la Secretaría?
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1. Ser una institución reconocida por su liderazgo en el fomento de las actividades agrícolas,
pecuarias, forestales, acuícolas y pesqueras.

2. Ser una institución reconocida por su liderazgo en el fomento de profesionales de la salud.
3. A través de personal académico capacitado.
4. A través de un enfoque inclusivo que favorece a la sociedad del medio rural.

Total de personas que contestaron la encuesta: 206
Periodo de la encuesta: 25 y 26 de junio de 2024.

El 91% de las personas 

encuestadas contestaron 
correctamente


